




KEZDETEK



LELKIGYAKORLAT,
             EVANGELIZÁCIÓ

   Az Evangelizációs Szakosztály alapvető küldetésé-
nek tekintette az Egyesület tagjainak lelki gondozását. 
A nyári szünetekben a hitbeli elmélyedés szolgálatára
lelkigyakorlatokat szervezett Emil atya vezetésével.
Korosztályonként és életállapotnak megfelelően külön
alkalmak szolgálták az elcsendesedést, és teremtettek
eegyben lehetőséget a közösség megélésére és megerő-
sítésére.

  A lelkigyakorlatok helyszíne
- a SZIE működésének kez-
detén - a bajóti plébánia volt, 
később a kismarosi ciszterci 
nővérek Boldogasszony Háza 
monostor.

   Emil atya halálá   Emil atya halálával a legna-
gyobb veszteség a lelkigyakor-
latokat érte. Az Egyesület és 
sok család lelki vezetője távo-
zott.

















JÁTSZÓHÁZ
A több száz főt megmozgató családos össze-
jöveteleink legfontosabb célja volt értékeink
felmutatása, azok közös ünneplése és újravál-
lalása, játék- és élménysorozatok révén.
A kicsiknek számolatlan, különleges játékél-
mény, az ifjú játékmestereknek mások szolgá-
latának öröméből jutott ízelítő, mindnyájunk-latának öröméből jutott ízelítő, mindnyájunk-
nak pedig egy kitágult, nagy, szentimrevárosi
családban való föloldódás lett az osztályrészünk.

Emil atyát idézva: “A SZIE egy speciális virágoskert.”
Játszóházaink is e szimbolikus kép alkotórészei voltak
2000 első évtizedében.

(Történelmi játszóház, Bibliai játszóház, Családünnep,
Szentimrevárosi játszóház, A teremtés játszóháza, Csak
tiszta forrásból, A boldog királyfi játszóháza, A nyolc
boldogság játszóháza, Csodák útja, Családi hétpróba,boldogság játszóháza, Csodák útja, Családi hétpróba,
Sün Balázs játszóháza)











KLUB
A Klub az Egyesület életének első éveiben a fiatalok lel-
kesedéséből született, hogy színteret nyújtson a középis-
kolás és egyetemista korosztály társas együttlétének.
Programjaik mindig előadással kezdődtek, amit közös já-
ték, majd társas tánc követett.

A Társasjáték klub ötlete 2009. márciusában született.
NNyolc éven át minden szerda este működött, váltott ve-
zetőkkel. A játékesteket időnként filmklub és pingpongo-
zás színesítette.

A kezdetek a Szent István Ház pinceklubjához kö-
tődnek, majd a Kende utcában folytatódtak. 



SZABADEGYETEM
Az Egyesület Szabadegyetem előadássorozata búvópatak-
ként élő, már korábban is tevékenyen jelenlévő igényre ala-
pulva, 2004-ben indult nyilvános útjára. 
Tíz év alatt több, mint száz esten voltak vendégeink a ma-
gyar szellemi élet kimagasló képviselői: neves politikusok, 
művészek, tudósok, mindenekelőtt is azok, akikre szakmai 
teljesítményük mellett teljesítményük mellett keresztény világnézetük és a közélet-
ben tanúsított erkölcsi példamutatásuk miatt “tartóra tett mé-
csesként” tekinthettünk.







































KOSÁRLABDA

FOCI

A Foci-kör 2003-tól kezdve működött mintegy 15 éven ke-
resztül. Egyesületi tagok, barátok, ismerősök játszottunk he-
ti egy alkalommal teremfocit, levezetve a napi stresszt, és egy-
máshoz közelebb kerülve a játékon keresztül.

A Kosárlabda Szakosztály célja az volt, hogy a kosarazni sze-
rető fiataloknak lehetőséget adjon a közös játékra, sportra.
Volt egy állandó női csapatunk, leigazolt játékosokkal, akik-
kel a Budapest bajnokságban játszottunk. Heti 1-2 alkalom-
mal edzést tartottunk, és hétvégenként meccsekre jártunk. 
Másik tevékenységünk az évente megrendezett SZIE torna
vvolt, amire bármilyen amatőr csapat nevezhetett. 
Ezek a tornák nagyon népszerűek voltak, előfordult, hogy 
200-an is részt vettek rajta.





TÁJFUTÁS
Mint a legtöbb kezdeményezés, ez is tagságunk köréből indult, 
2004-ben. A Családos szakosztály és a Zöld kör által szervezett
programokon 10 éven keresztül rendeztünk tájékozódási futó
játékokat Buda legszebb parkjaiban, vagy egyéb izgalmas részein.
Évente kétszer - Mikuláskor és Húsvétkor - az volt a feladat,
hogy részletes tájfutó térkép alapján a bejelölt pontokat kellett
megtalálni a lehető lemegtalálni a lehető legrövidebb idő alatt.

Alkalmanként 50-150 résztvevő kapott kisebb-
nagyobb jutalmat a sikeres teljesítésért.



ÉRINTŐS RÖGBI

Az érintős rögbi, más néven touch egy olyan 
sportág, amely közösségépítő, fiúk és lányok
széles korosztályában sportélményt, kikapcso-
lódást és feltöltődést ad.
Egyesületünk csapata 2008-ban alakult. A csa-
pat neve - Darvak - egyszerre utal ciszterci ere-
detünkre és a rögbis hadetünkre és a rögbis hagyományra, a V alakú
repülésre, ami a rögbijáték néhány fontos jel-
lemzőjét foglalja magába.

Az évek során a lelkes tagok sorra elhívták
barátaikat, így a heti edzések résztvevői má-
ra már széles körből érkeznek.
A csapat többször vett részt Európa-bajnok-
ságokon.















VÁLASZTMÁNY

Az Egyesület működését a Választmány döntései,
tevékenysége által biztosítja. Feladatait, “munka-
stílusát” lelkigyakorlatokon határoztuk meg. Az
eredményekről jelen kötet tanúskodik. 
A “hogyant” illetően a jézusi boldogságmondások
aprópénzre váltása az eszményképünk:
     szegénység (szolidaritás vállalása),     szegénység (szolidaritás vállalása),
     szomorúság (megbocsájtás, befogadókészség),
     szelídség (együtt keresi az igazságot),

     irgalmasság (megért és együtt örül),
     tisztaszívűség (önzetlen jóindulat),
     békeszerzés (együtt szenvedés).
Ez teszi lehetővé a hűséges kapcsolatrend-
szerek létrejöttét.



EGYÉB TEVÉKENYSÉGEK Reményeink szerint ez az album hűen tükrözi Egyesületünk több,
mint 30 éves történetének színes világát. Igyekezetünknek határt
szabtak az album összeállításának technikai feltételei, ezért jó né-
hány korábbi, akár sok éven át folytatott tevékenységünket e lapon
együtt felsorolva idézzük emlékezetünkbe. 
A teljesség igénye nélkül felsoroljuk, ami az albumból kimaradt:
          “Angyali nagyi”
     “Dallamos mozgás - mozgó dallam” táncos torna  
     “Eszter-lánc”  -  játékdélelőtt   
     Filmklubok
     Fórumok - a közéleti tájékozódás elősegítésére
     Fotó szakosztály - a háttérkép évtizedes munkájukat illusztrálja
     Idős-látogató szolgálat
          Kalandjáték felnőtteknek - a Bartók Béla úton
     Kézimunka kör
     Kiállítás a Szent Imre búcsúban
     Megjelenéseink - a Szent Imre búcsúban, Máriaremetén, a BME-n
     Szent Imre Társaság - kisközösség kőbányai fiatalok összefogására
     Tini teaház




